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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和３年第４回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主事補 小原 陽子 

日 時 
令和３年１月２１日（木） 
午後１時３０分 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者 血脇敏行委員長、柴田圭子副委員長、古澤由紀子委員、岩田典之委員、 
石井恵子委員、植村 博委員、中川勝敏委員、議長、副議長 

欠席者 田中和八委員、秋谷公臣委員 
議会事務局 石井局長、萩原主査、小原 
執行部 笠井市長、中村総務部長、川村総務課長 

【会議の概要】 

 
議題 

(1) 令和３年第１回白井市議会臨時会の議事日程について 

 

(2) その他 

 

《決定事項等》 

(1)令和３年第１回白井市議会臨時会の議事日程について 

○追加告示される議案は、「損害賠償の額の決定について（追認）」及び「損害賠償の額の

決定について」の２議案。 

○追加告示による議案の取り扱いについて、日程第４ 議案第１号 令和２年度白井市

一般会計補正予算（第１３号）の採決後に、議案第２号 損害賠償の額の決定について

（追認）は日程第５とし、議案第３号 損害賠償の額の決定については日程第６として、

それぞれ委員会付託を省略し、審議する。 
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午後 １時３０分  開会 

 
○石井事務局長 本日は大変ご苦労様でございます。 
 定刻になりました。会議に先立ちまして、血脇委員長お願いいたします。 
○血脇委員長 皆さん、改めましてこんにちは。 
 このところ議運の開催が非常に多い状況で、今日は第４回目ということになりますが、明

日に控える臨時議会の件について議題となっております。慎重なるご審議をお願いし、ご挨

拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 
○石井事務局長 次に、会議にご出席いただきました笠井市長よりご挨拶をお願いいたしま

す。 
○笠井市長 皆さん、こんにちは。 
 本日はお忙しい中、令和３年第１回市議会臨時会に関わる議会運営委員会を開催いただき、

ありがとうございます。市から提案いたします案件については、１月１５日の議会運営委員

会でご説明しました令和２年白井市一般会計補正予算に、ワクチン接種に係る費用を追加す

るほか、損害賠償の額の決定について、損害賠償の額の決定についての２議案を追加し、合

計３議案となります。皆様には深いご理解を賜りますよう、お願いいたします。 
 詳細につきましては、この後総務課長から説明させますので、よろしくお願いいたします。 
○石井事務局長 ありがとうございました。笠井市長におかれましては、この後公務のため

退席とさせていただきます。 
 それでは、委員会会議につき、議事等につきましては血脇委員長お願いいたします。 
○血脇委員長 ただいまの出席は７名です。委員会条例第１６条の規定により、定足数に達

しております。 
 これより、令和３年第４回議会運営委員会を開会いたします。 
 本日の会議はお手元に配付の議題のとおりです。 
 それでは、議題１ 令和３年第１回白井市議会臨時会の議事日程について を議題といた

します。執行部より、今臨時会に追加告示によって提案される議案の内容について説明をお

願いいたします。 
○川村総務課長 こんにちは。 
 ただいま市長のほうから説明がありましたように、市から提案いたします案件につきまし

ては、先日１月１５日の議会運営委員会でご説明しました、令和２年度白井市一般会計補正

予算のほか、損害賠償の額の決定についての追認及び損害賠償の額の決定についての２議案

を追加し、合計３議案となります。その概要についてご説明いたします。 
 着座にて説明させていただきます。 
 それでは、資料をご覧ください。初めに訂正のお詫びがございます。資料の議案第２号、

第３号議案のそれぞれに、担当課名が抜けておりました。議案第２号 損害賠償の額の決定

について（追認）の後に、（学校政策課）の追記をお願いします。３号についても、ついての

後に（学校政策課）の追記をお願いいたします。お詫び申し上げます。 
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それでは、議案第１号 令和２年度白井市一般会計補正予算（第１３号）については、歳

入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億４，６３３万１千円を追加し、歳入歳出予算の総

額を歳入歳出それぞれ２７９億８，０２９万円とするものです。 
 歳入歳出予算の補正内容は、新型コロナウイルス感染症対策として、ワクチン接種を行う

ために必要な体制整備を行うとともに、ということで、次からが追加分なのですが、医療従

事者及び６５歳以上の方を対象としたワクチン優先接種に係る費用も今回追加して計上する

ものです。 
議案第２号 損害賠償の額の決定について（追認）につきましては、白井市内の中学校の

コンピュータ室で使用している物品の賃貸借契約の変更に伴う損害賠償の額について、議会

の議決を経ずに定めたため、議会の追認議決が必要となるので提案するものです。 
議案第３号 損害賠償の額の決定については、白井市内の中学校のコンピュータ室で使用

している物品の賃貸借契約の解除に伴う損害賠償の額を決定したいので提案するものです。 
 なお、損害賠償の額の決定につきましての２議案、それと、補正予算案の詳細につきまし

ては、この後の午後２時からの議員全員協議会にて説明いたしますので、よろしくお願いし

たいと思います。 
○血脇委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求めたい

方はいらっしゃいますか。よろしいですか。 
それでは、補足説明はないものと認めます。ここで総務部長、総務課長は退席となります。

ご苦労様でした。 
次に、議会事務局より議事日程の取扱いについて説明を求めます。 

○石井事務局長 それでは、議案の追加告示を受けまして、１月２２日の議事日程について

説明をさせていただきます。お手元に配付の議事日程案をご覧ください。 
 執行部から説明のありました追加告示の議案につきましては、日程第４ 議案第１号 令

和２年度白井市一般会計補正予算（第１３号）の採決後に、議案第２号を日程第５とし、議

案第３号を日程第６とし、それぞれ委員会附託を省略し、審議をお願いしたいと思います。 
 以上で議事日程案となります。 
○血脇委員長 ただいま事務局長より説明のありました議事日程案について、質疑はござい

ますか。質疑はないものと認めます。これで質疑を終わります。 
 それでは、議事日程の取扱いについては、事務局から提案のとおり、日程第４ 議案第１

号 令和２年度白井市一般会計補正予算（第１３号）の採決後に、議案第２号 損害賠償の

額の決定について（追認）は、日程第５とし、議案第３号 損害賠償の額の決定については

日程第６として、それぞれ委員会附託を省略し、審議することにご異議ございませんか。 
〔「異議なし」と言う者あり〕 

○血脇委員長 異議なしと認め、左様決定いたしました。 
続きまして、議題２ その他についてを議題といたします。委員の皆様から何かございま

すか。 
○石井委員 ちょっと確認いたします。今日提案があった議案第１号ですが、先日の１５日
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に提案があった議案第１号、補正予算（１３号）と全く表紙は変わらないわけですけれど、

中身は全然違うわけですが、これ、差し替えということでいいですか。処分して。 
○石井事務局長 前回の議会運営委員会の際に提出をされました補正予算につきましては、

先般お話のありましたように、直近での差し替えということも視野に入れてほしいという説

明がございました。 
今回、追加の告示があった段階で、明日差し替えがあるのかという部分を確認しましたと

ころ、本日配付した議案が明日提案するものになりますので、これをもって差し替えていた

だきたいということで、ご理解いただければと思います。 
○血脇委員長 委員の皆様から他にございますか。 
 次に議長からありましたらお願いいたします。 
 事務局からありましたらお願いいたします。 
 他にないようですので、以上で本日の議題はすべて終了いたしました。よって、第４回議

会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 
午後 １時４１分  閉 会 


